

L.dz. GZ/MK/ 2538 /23

Sprawa: **Dostawa samochodu dostawczego o DMC do 3,5t, MKUO ProNatura ZP/TP/38/23**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. jedn. Dz. U. 2023 r. poz. 1605) Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień, jednocześnie przedłuża termin składania ofert:

Pytanie 8:

Czy zamawiający wykreśli z Umowy &5 pkt 3 ...gdyby termin naprawy miał przekroczyć 7 dni Wykonawca zobowiązany będzie zapewnić Zamawiającemu na swój koszt pojazd zastępczy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany w umowie.

Pytanie 9:

Czy zamawiający wykreśli z Umowy &5 pkt8.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany w umowie.

Pytanie 10:

Czy zamawiający wykreśli z Umowy &6 pkt2.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany w umowie.

Pytanie 11:

Czy zamawiający wykreśli z Umowy &5 pkt9.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane zmiany w umowie.

**Zatwierdzono:**

**/-/ Konrad Mikołajski - Prezes Zarządu**